ATTIVITÀ  3

Occorrente.

· Una vaschetta piena di acqua di dimensioni sufficientemente grandi.

· Un pezzo di legno di massa 40 g.

· Un dado di ferro di massa 3 g.

· Un tappo di sughero di massa 4 g.

· Un pezzetto di gomma di massa 5 g.

Consegna.

Considerate i quattro oggetti che vi ho dato e compilate la seguente tabella ipotizzando il loro comportamento una volta immersi in acqua.

	
	Galleggia
	Affonda

	Legno
	
	

	Dado di ferro
	
	

	Sughero
	
	

	Gomma
	
	


Verificate ora se le vostre ipotesi erano esatte immergendo uno alla volta tutti gli oggetti.

Secondo voi la loro massa ha influito in modo determinante sul galleggiamento?

· Si

· No

Motivate la vostra risposta: ………………………………………………………………….………..

…………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………

Allegato 3
